

**VELEUČILIŠTE**  
**s pravom javnosti**  
**BALTAZAR ZAPREŠIĆ**

dana 8. siječnja 2025. godine raspisuje

**NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE MOBILNOSTI NASTAVNOG I NENASTAVNOG  
OSOBLJA + INTERNATIONAL OPENING**

**U OKVIRU PROGRAMA ERASMUS+ ZA AKADEMSKU GODINU 2024./2025.**  
**Projekt 2024-1-HR01-KA131-HED-000214562**

## **OPĆI DIO**

Veleučilište s pravom javnosti Baltazar Zaprešić (u daljnjem tekstu Veleučilište) raspisuje Natječaj za financiranje mobilnosti nastavnika i nenastavnog osoblja u ak. god. **2024./2025.** u sklopu programa Erasmus+. U okviru ovog Natječaja moguće je ostvariti financiranje mobilnosti 10 zaposlenika u svrhu podučavanja i 5 zaposlenika u svrhu osposobljavanja. Važeće razdoblje za realizaciju mobilnosti je od dana objave rezultata do 31. srpnja 2025. godine.

Svrha boravka na inozemnoj ustanovi može biti **održavanje nastave ili stručno usavršavanje za nastavnike te stručno usavršavanje za nenastavno osoblje**. Stručno usavršavanje može uključivati stručno usavršavanje prema modelu „job-shadowing“ tj. praćenja rada kolega, pohađanje strukturiranog tečaja, radionice ili jezičnog treninga usmjerenog na profesionalne potrebe sudionika. Cilj stručnog usavršavanja je učenje novih i inovativnih metoda učenja i podučavanja, stoga konferencija ili bilo koji drugi oblici aktivnosti usmjereni na specifično područje nisu prihvatljivi.

Na ovaj Natječaj nastavnici Veleučilišta mogu prijaviti i financiranje dolazne mobilnosti inozemnih stručnjaka u svrhu održavanja nastave na Veleučilištu Baltazar Zaprešić uz uvjet da gostujući predavači nisu zaposlenici visokoškolskih institucija. Odjel Veleučilišta dužan je uputiti inozemnom stručnjaku kojega namjerava ugostiti pozivno pismo.

## **GDJE JE MOGUĆE OSTVARITI MOBILNOST**

U sklopu Erasmus+ programa moguće je realizirati mobilnost na visokoškolskim institucijama i organizacijama u nekoj od država članica Europske unije (Austrija, Belgija, Bugarska, Cipar, Češka Republika, Danska, Estonija, Finska, Francuska, Njemačka, Grčka, Mađarska, Irska, Italija, Latvija, Letonija, Luksemburg, Malta, Nizozemska, Poljska, Portugal, Rumunjska, Slovačka, Slovenija, Španjolska i Švedska) te Islandu, Lihtenštajnu i Norveškoj, Makedoniji, Srbiji i Turskoj. Mobilnost se može ostvariti i u KA171 regijama 1 – 4, 5, 6 – 13 i 14 prema Erasmus+ programskom vodiču (str. 32). U okviru projekata ne smije se izdvojiti više od 20 % dodijeljenih bespovratnih sredstava za aktivnosti s partnerskim KA171 regijama.

Uvjeti koji moraju biti ostvareni **prije odlaska** na mobilnost u okviru Erasmus+ programa je **potpisan institucionalni Erasmus+ ugovor o suradnji** između Veleučilišta i partnerske visokoškolske institucije u inozemstvu osim kada je predviđeno stručno usavršavanje na ustanovi koja nema status visokog učilišta (Popis partnerskih institucija s kontaktima u Prilogu 1. Natječaja). Kada je predviđeno **stručno**

**usavršavanje** na ustanovi koja nema status visokog učilišta, **nije potrebno sklopiti institucijski ugovor** već se odnos određuje individualnim Sporazumom o mobilnosti u svrhu osposobljavanja.

## VRSTE MOBILNOSTI I VAŽEĆE RAZDOBLJE I TRAJANJE MOBILNOSTI

<p><b>STANDARDNA FIZIČKA MOBILNOST OSOBLJA</b></p>	<p>Nastavnici mogu ostvariti mobilnost u svrhu održavanja nastave u trajanju od <b>2 dana (ili najmanje 5 dana kod mobilnosti u KA171 regijama) do 2 mjeseca</b> (ne uključujući dane provedene na putu), uz napomenu da je uvjet održavanje najmanje <b>8 sati</b> nastave tjedno. Nastavno i nenastavno osoblje može ostvariti mobilnost u svrhu stručnog usavršavanja u trajanju od najmanje <b>2 dana (ili najmanje 5 dana kod mobilnosti u KA171 regijama) do 2 mjeseca</b> (ne uključujući dane provedene na putu). U slučaju pozvanog osoblja iz poduzeća minimalno trajanje iznosi <b>1 dan</b> (najviše 2 mjeseca).</p>
<p><b>KOMBINIRANA (BLENDED) MOBILNOST OSOBLJA</b></p>	<p>Kratkoročna fizička mobilnost kombinirana s obveznom virtualnom komponentom prije, tijekom i/ili nakon fizičkog djela mobilnosti. Može se organizirati samostalno ili u okviru grupne kombinirane mobilnosti u kombiniranim intenzivnim programima (Blended intensive programme – BIP). Fizički dio mobilnosti mora trajati <b>od 5 do 30 dana</b>.</p>

## OSIGURANJE

Kandidati su **obvezni posjedovati policu osiguranja** koja mora uključivati zdravstveno osiguranje u inozemstvu, te dodatno osiguranje sukladno zahtjevu inozemne ustanove odnosno dotičnog veleposlanstva u Republici Hrvatskoj koje može određenu vrstu osiguranja odrediti kao uvjet za izdavanje dozvole boravka.

Hrvatski državljani tijekom privremenog boravka u bilo kojoj od 27 država članica EU, Europskom ekonomskom prostoru (Island, Lihtenštajn i Norveška) te Švicarskoj mogu koristiti neodgodivu zdravstvenu zaštitu temeljem kartice europskog zdravstvenog osiguranja (EKZO). Više informacija o uvjetima izdavanja EKZO i zdravstvenoj zaštiti koju uključuje pronađite [ovdje](#). Kandidati koji prijavljuju mobilnost u Velikoj Britaniji na [stranicama Vlade Velike Britanije](#) mogu pronaći sve informacije o putovanju, vizi i zdravstvenom osiguranju. Kandidati koji na mobilnost odlaze u zemlje ugovorne države HZZO-a (Bosna i Hercegovina, Makedonija, Srbija, Crna Gora i Turska) više informacija o zdravstvenoj zaštiti koju u tim zemljama pokriva HZZO mogu pronaći [ovdje](#). Za zdravstveno osiguranje koje pokriva HZZO u trećim državama tj. državama koje nisu niti članice EU/EEP/Švicarska niti ugovorne države HZZO-a, pronađite više informacija [ovdje](#). Zdravstveno osiguranje koje pokriva HZZO u inozemstvu obično je ograničeno na hitnu i neodgodivu zdravstvenu zaštitu te možda nije dovoljno, posebno u slučaju repatrijacije i određenih liječničkih intervencija.

- Svi zaposlenici Veleučilišta Baltazar pokriveni su od rizika nezgode policom koju je sklopilo Veleučilište Baltazar, a za detalje police javite se na [kdololabus@bak.hr](mailto:kdololabus@bak.hr)

## FINANCIJSKA POTPORA

Financijska potpora se isplaćuje u svrhu pokrivanja životnih troškova i putnih troškova. Iznos životnih i putnih troškova određuje se prema iznosu koji je odredila Europska komisija (vidi **Tablicu – životni troškovi i putni troškovi u Prilogu 2**), a ovisno o trajanju mobilnosti u danima (uključujući dane provedene na putu) i udaljenosti odredišta.

Kandidati ne mogu dobiti financijsku potporu - grant u sklopu Erasmus+ programa ukoliko će njihov boravak u inozemstvu biti dodatno financiran u istu svrhu iz sredstava koja potječu iz EU.

## POTPORA ZA INKLUZIJU

Osoba s manje mogućnosti, tj. sudionik čije je osobno, fizičko, mentalno ili zdravstveno stanje takvo da njegovo sudjelovanje u mobilnosti ne bi bilo moguće bez dodatne financijske ili druge vrste potpore, a zbog mogućih povećanih troškova kod realizacije razdoblja mobilnosti, može zatražiti potporu za **uključivost (tzv. inclusion support)**, odnosno, ima pravo na uvećan iznos financijske potpore za pokrivanje stvarnog troška koji proizlazi iz specifičnih fizičkih, mentalnih ili zdravstvenih okolnosti. Navedeno dodatno financiranje može iznositi do 100% formalno prihvatljivog stvarnog troška, tj. ostvaruje se pravo na uvećan iznos financijske potpore sukladno povećanim troškovima koji proizlaze iz specifičnih fizičkih, mentalnih ili zdravstvenih okolnosti, a nisu pokriveni osiguranjem. Vezano za prijavni obrazac za potporu za uključivost svi kandidati koji se nalaze u kategoriji osoba s manje mogućnosti, po objavi rezultata Natječaja, trebaju se javiti Uredu za međunarodnu suradnju Veleučilišta.

Kandidati koji se prijave na Natječaj i ne uđu u krug stipendiranih kandidata, a zadovoljavaju svim uvjetima Natječaja, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. „**Zero-grant**“).

## TKO SE MOŽE PRIJAVITI

**Uvjeti za ostvarivanje prava na financijsku potporu:**

1. Kandidati moraju biti osobe u nastavnim/znanstveno-nastavnim/umjetničko-nastavnim zvanjima te u suradničkim zvanjima asistenata te vanjski suradnici (zaposleni na ugovor važeći u vrijeme mobilnosti)
2. Kandidati moraju imati potpisan Ugovor o održavanju nastave/stručnom usavršavanju i/ili pozivno pismo / e-mail institucije domaćina s naznačenom svrhom mobilnosti
3. Kandidat **mora imati zadovoljavajuće znanje engleskog jezika / jezika** na kojem će održavati nastavu ili se stručno usavršavati.

## ŠTO JE POTREBNO NAPRAVITI PRIJE PRIJAVE

Svaki kandidat dužan je sam kontaktirati nastavnike/djelatnike pri institucijama domaćinima te dogovoriti plan rada/plan nastave i trajanje boravka te ishoditi pozivno pismo. Kod dolazne mobilnosti inozemnih stručnjaka odjel Sveučilišta dužan je uputiti inozemnom stručnjaku kojega namjerava ugostiti pozivno pismo te upute za kandidate i prijavni obrazac na engleskom jeziku koji su sastavni dio ovog Natječaja.

## KRITERIJI ODABIRA

**Kriteriji odabira kandidata su:**

1. Dostavljena kompletna Natječajem zatražena dokumentacija uz ispravno popunjen prijavni obrazac do navedenog roka (**24. siječnja 2025. godine**);
  - a. Teaching mobility – 5 bodova
  - b. Training mobility (ISW/BIP) – 3 boda
  - c. Training mobility – 0 bodova
2. Kvalitetno razrađen plan održavanja nastave/ usavršavanja (dužina boravka u skladu s opsegom aktivnosti) – 10 bodova

3. Prethodno sudjelovanje na Erasmus+ mobilnosti
  - a. Prva mobilnosti – 5 bodova
  - b. Sudjelovanje u programu prije više od 3 akademske godine – 2 boda
  - c. Sudjelovanje u programu u protekle 3 godine – 0 bodova
4. Održavanje nastave na stranom jeziku za dolazne studente (svaki kolegij nosi po 1 bod)
5. Uloga domaćina gostujućem (ne)nastavnom osoblju – 1 bod za svakog gosta
6. Korisnost za daljnji rad na matičnoj ustanovi (potpisivanje sporazuma s novom ustanovom, dogovaranje projekta ili suradnje i sl.)– 0-2 boda
7. Kandidati koji nisu odradili diseminaciju prošle mobilnosti oduzima se 5 bodova
8. Kandidati koji u proteklom razdoblju nisu odradili mobilnost oduzima im se 5 bodova

### POSTUPAK PRIJAVE

**Prijava za mobilnost treba sadržavati sljedeće dokumente:**

1. [Popunjen prijavni obrazac \(na hrvatskom jeziku\)](#) –
2. Pozivno pismo ustanove na kojoj se želi ostaviti mobilnost
3. Popunjen dokument [Staff Mobility for Teaching Mobility Agreement](#) (za nastavno osoblje kod mobilnosti u svrhu održavanja nastave) ILI dokument [Staff Mobility for Training Mobility Agreement](#) (za nastavno i nenastavno osoblje kod mobilnosti u svrhu stručnog usavršavanja) (na engleskom jeziku)
4. Životopis na hrvatskom ili engleskom jeziku  
<https://europass.cedefop.europa.eu/documents/curriculum-vitae>

**ROK ZA PRIJAVU JE 24. SIJEČNJA 2025. GODINE ILI DO POPUNJENJA MJESTA**

**KANDIDAT MOŽE DOSTAVITI SAMO JEDNU PRIJAVU U SVAKOM KRUGU NATJEČAJA.**

Prijavnu dokumentaciju dostaviti osobno u Ured za međunarodnu suradnju ili putem maila na [kdololabus@bak.hr](mailto:kdololabus@bak.hr).

Svi kandidati bit će izvješteni o rezultatima Natječaja te će im biti omogućen uvid u popis kandidata koji su odabrani, na listi čekanja i/ili odbijeni. Popisi odabranih i odbijenih kandidata, kao i liste čekanja bit će objavljene na mrežnim stranicama Veleučilišta. Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na navedenim listama.

Izabrani kandidati/kandidatkinje dužni su se prije i po povratku s inozemne ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te Veleučilištu dostaviti zatraženu dokumentaciju.

**Kontakt osoba za dodatne informacije:**

Kristina Đolo Labus, univ.spec.rel.publ., e-mail: [kdololabus@bak.hr](mailto:kdololabus@bak.hr)

**PRILOG 1. Popis visokoškolskih ustanova s kojima su potpisani bilateralni Erasmus sporazumi o razmjeni nastavnog i nenastavnog osoblja**

NAZIV INSTITUCIJE	MJESTO, DRŽAVA	KONTAKT / ERASMUS KOORDINATOR
<a href="#"><u>University of Clermont Auvergne</u></a>	Vichy, Francuska	Brigitte Meilleroux <a href="mailto:brigitte.meilleroux@uca.fr">brigitte.meilleroux@uca.fr</a>
<a href="#"><u>Université Paris Est Marne-la-Vallée</u></a>	Paris, Francuska	Emmiina VIHERVIRTA <a href="mailto:Vihervir@u-pem.fr">Vihervir@u-pem.fr</a>
<a href="#"><u>UPEC-Universite Paris-est Creteil Val de Marne</u></a>	Paris, Francuska	Narimen Sahnoun <a href="mailto:narimen.sahnoun@u-pec.fr">narimen.sahnoun@u-pec.fr</a>
<a href="#"><u>ICD – International Business School</u></a>	Paris, Francuska	Lila GUERMAS <a href="mailto:lguermas@groupe-igs.fr">lguermas@groupe-igs.fr</a>
<a href="#"><u>Institut de Gestion Sociale</u></a>	Paris, Francuska	Eluan BESCOND <a href="mailto:ebescond@groupe-igs.fr">ebescond@groupe-igs.fr</a>
<a href="#"><u>The International Higher Institute of Management</u></a>	Nice, Francuska	Silvia Nikolova <a href="mailto:silvia@rhreflex.com">silvia@rhreflex.com</a>
<a href="#"><u>Catholic University of Valencia, Faculty of Economy and Business</u></a>	Valencija, Španjolska	Andreea Apetrei <a href="mailto:andreea.apetrei@ucv.es">andreea.apetrei@ucv.es</a>
<a href="#"><u>Universidad de Valladolid</u></a>	Valladolid, Španjolska	Siro Bayon <a href="mailto:siro.bayon@uva.es">siro.bayon@uva.es</a>
<a href="#"><u>University School Mediterrani</u></a>	Barcelona, Španjolska	Montse Escudero <a href="mailto:montse.escudero@mediterrani.com">montse.escudero@mediterrani.com</a>
<a href="#"><u>European Institute of Higher Studies</u></a>	Fafe, Portugal	Nataliya Klimenko <a href="mailto:internacional@iesfafe.pt">internacional@iesfafe.pt</a>
<a href="#"><u>ISLA – Santarem, Educação e Cultura Unipessoal</u></a>	Santare, Portugal	Filipa Martinho <a href="mailto:filipa.martinho@islasantarem.pt">filipa.martinho@islasantarem.pt</a>
<a href="#"><u>ISVOUGA</u></a>	Santa Helena, Portugal	José Carlos Martins <a href="mailto:j.martins@doc.isvouga.pt">j.martins@doc.isvouga.pt</a>
<a href="#"><u>University of Entrepreneurship and Law</u></a>	Prag, Ostrava, Češka	Jan Skipala <a href="mailto:jan.skipala@vspp.cz">jan.skipala@vspp.cz</a>
<a href="#"><u>Institute of Technology and Business in České Budějovice</u></a>	Češke Budejovice, Češka	Alzbeta Troupova <a href="mailto:troupova@mail.vstecb.cz">troupova@mail.vstecb.cz</a>
<a href="#"><u>VYSOKA SKOLA NEWTON AS</u></a>	Brno, Češka	Jana Majerova <a href="mailto:jana.majerova@newton.university">jana.majerova@newton.university</a>
<a href="#"><u>VSB – Technical University of Ostrava</u></a>	Ostrava, Češka	Ing. Lenka Heczková <a href="mailto:lenka.heczkova@vsb.cz">lenka.heczkova@vsb.cz</a>
<a href="#"><u>European Research University</u></a>	Ostrava, Češka	Marta Blaštková <a href="mailto:marta.blastikova@eruni.org">marta.blastikova@eruni.org</a>

<a href="#"><u>Fachhochschulstudiengänge Burgenland</u></a>	Eisenstadt, Austrija	Isabella Artner <a href="mailto:Isabella.Artner[at]fh-burgenland.at">Isabella.Artner[at]fh-burgenland.at</a>
<a href="#"><u>CAMPUS O2 Fachhochschule der Wirtschaft GmbH</u></a>	Graz, Austrija	Maja Zelenik <a href="mailto:Maja.Zelenik@campus02.at">Maja.Zelenik@campus02.at</a>
<a href="#"><u>University of Novo Mesto</u></a>	Novo Mesto, Slovenija	UNM International Office <a href="mailto:international.office@uni-nm.si">international.office@uni-nm.si</a>
<a href="#"><u>DOBA Fakultet</u></a>	Maribor, Slovenija	Nataša Ritonija <a href="mailto:natasa.ritonija@doba.si">natasa.ritonija@doba.si</a>
<a href="#"><u>GEA College</u></a>	Ljubljana, Slovenija	Anamarija Meglič, <a href="mailto:anamarija.meglic@gea-college.si">anamarija.meglic@gea-college.si</a>
<a href="#"><u>ALMA MATER EUROPEA</u></a>	Maribor, Slovenija	International   Alma Mater <a href="mailto:international@almamater.si">international@almamater.si</a>
<a href="#"><u>School of Advanced Social Studies in Nova Gorica</u></a>	Nova Gorica, Slovenija	Jasmina Jakomin <a href="mailto:jasmina.jakomin@fuds.si">jasmina.jakomin@fuds.si</a>
<a href="#"><u>Fakulteta za komercialne in poslovne vede</u></a>	Celje, Slovenija	Petra Golob <a href="mailto:erasmus@fkpv.si">erasmus@fkpv.si</a>
<a href="#"><u>HELMo University College</u></a>	Liège, Belgija	Julie Guiot <a href="mailto:j.guiot@helmo.be">j.guiot@helmo.be</a>
<a href="#"><u>Vilnius Tech</u></a>	Vilnius, Litva	Rasita Martišė <a href="mailto:rasita.martise@vilniustech.lt">rasita.martise@vilniustech.lt</a>
<a href="#"><u>Vilnius kolegija/ University of Applied Sciences</u></a>	Vilnius, Litva	Augustė Jalinskaitė <a href="mailto:a.jalinskaite@viko.lt">a.jalinskaite@viko.lt</a>
<a href="#"><u>KAUNO Kolegija</u></a>	Vilnius, Litva	Kristina Juodeikienė <a href="mailto:kristina.juodeikiene@go.kauko.lt">kristina.juodeikiene@go.kauko.lt</a>
<a href="#"><u>South East European University</u></a>	Tetovo, Makedonija	Bujar Sinani <a href="mailto:bujar.sinani@seeu.edu.mk">bujar.sinani@seeu.edu.mk</a>
<a href="#"><u>University American Collage Skopje</u></a>	Skopje, Makedonija	Ms. Viktoria Gombar <a href="mailto:gombar@uacs.edu.mk">gombar@uacs.edu.mk</a>
<a href="#"><u>University of Tetova</u></a>	Tetovo, Makedonija	Shpresa Ademi <a href="mailto:shpresa.ademi@unite.edu.mk">shpresa.ademi@unite.edu.mk</a>
<a href="#"><u>International University of Struga</u></a>	Struga, Makedonija	Armir Ziba <a href="mailto:a.ziba@eust.edu.mk">a.ziba@eust.edu.mk</a>
<a href="#"><u>University of Tourism and Management in Skopje</u></a>	Skopje, Makedonija	Aleksandar Dashtevski <a href="mailto:a.dashtevski@utms.edu.mk">a.dashtevski@utms.edu.mk</a>
<a href="#"><u>Business Academy Smilevski</u></a>	Skopje, Makedonija	Nenad Dafincevski <a href="mailto:nenad.dafincevski@gmail.com">nenad.dafincevski@gmail.com</a>



---

<u><a href="#">Technische Hochschule Mittelhessen, University of Applied Sciences</a></u>	Giessen, Njemačka	<a href="mailto:incoming-exchange@thm.de">incoming-exchange@thm.de</a>
<u><a href="#">European University Viadrina</a></u>	Frankfurt, Njemačka	Aleksandra Klecha <a href="mailto:outgoing-wiwi@europa-uni.de">outgoing-wiwi@europa-uni.de</a>
<u><a href="#">University of Gdansk</a></u>	Gdanjsk, Poljska	Kamila Chomicz-Sokołowska <a href="mailto:io@ug.edu.pl">io@ug.edu.pl</a>
<u><a href="#">Sopocka Szkoła Wyższa</a></u>	Sopot, Poljska	Danuta Kubik <a href="mailto:dkubik@ssw.sopot.pl">dkubik@ssw.sopot.pl</a>
<u><a href="#">Helena Chodkowska University of Technology and Economics</a></u>	Varšava, Poljska	Piotr Kazmierczak <a href="mailto:piotr.kazmierczak@uth.edu.pl">piotr.kazmierczak@uth.edu.pl</a>
<u><a href="#">Faculty of Management and Economics of Services</a></u>	Szczecin, Poljska	dr Dominika Kordela <a href="mailto:dominika.kordela@wzieu.pl">dominika.kordela@wzieu.pl</a>
<u><a href="#">Wrocław School of Banking</a></u>	Wrocław, Poljska	Jarosław Tomaszewski <a href="mailto:jaroslaw.tomaszewski@wsb.wroclaw.pl">jaroslaw.tomaszewski@wsb.wroclaw.pl</a>
<u><a href="#">The University College of Enterprise and Administration</a></u>	Lublin, Poljska	<a href="mailto:internationaloffice@wspa.pl">internationaloffice@wspa.pl</a>
<u><a href="#">WYŻSZA SZKOŁA HANDLOWA</a></u>	Radom, Poljska	Bartłomiej Świostek <a href="mailto:bswiostek@ahns.pl">bswiostek@ahns.pl</a>
<u><a href="#">Akademia Nauk Stosowanych Angelusa Silesiusa</a></u>	Wałbrzych, Poljska	Justyna Jaskólska <a href="mailto:erasmus@ans.edu.pl">erasmus@ans.edu.pl</a>
<u><a href="#">Wyższa Szkoła Kadr Menedżerskich</a></u>	Konin, Poljska	Ewa Wasielewska <a href="mailto:e.wasielewska@wskm.edu.pl">e.wasielewska@wskm.edu.pl</a>
<u><a href="#">Wsztechnica Polska Academy of Applied Sciences in Warsaw</a></u>	Varšava, Poljska	Katarzyna Gajewska <a href="mailto:gajewski2015@yahoo.com">gajewski2015@yahoo.com</a>
<u><a href="#">University BIELSKO-BIALSKI</a></u>	Bielsko-Biała, Poljska	Aleksandra Hasior <a href="mailto:ahasior@ubb.edu.pl">ahasior@ubb.edu.pl</a>
<u><a href="#">Cracow University of Economics</a></u>	Krakow, Poljska	Lucas Smug <a href="mailto:smugl@uek.krakow.pl">smugl@uek.krakow.pl</a>
<u><a href="#">University of Social and Medical Sciences in Lublin</a></u>	Lublin, Poljska	Ernest Nowak <a href="mailto:erasmus@ansim.pl">erasmus@ansim.pl</a>

---

<a href="#"><u>Beykent University</u></a>	Istanbul, Turska	Dilnaz Ismailova <a href="mailto:international@beykent.edu.tr">international@beykent.edu.tr</a>
<a href="#"><u>Hitit Universitesi</u></a>	Corum, Turska	Hitit University Erasmus Office <a href="mailto:Erasmus@hitit.edu.tr">Erasmus@hitit.edu.tr</a>
<a href="#"><u>Cankiri Karatekin University</u></a>	Cankiri, Turska	Levent ŞahİN <a href="mailto:leventsahin44@yandex.com">leventsahin44@yandex.com</a>
<a href="#"><u>Izmir University of Economics</u></a>	Izmir, Turska	Hulya Incekara <a href="mailto:hulya.incekara@ieu.edu.tr">hulya.incekara@ieu.edu.tr</a>
<a href="#"><u>Trakya University</u></a>	Edirne, Turska	Nurgül SARSILMAZ <a href="mailto:intrel@trakya.edu.tr">intrel@trakya.edu.tr</a>
<a href="#"><u>Istanbul Arel University</u></a>	Istanbul, Turska	Öykü Oğulbalı <a href="mailto:oykuogulbali@arel.edu.tr">oykuogulbali@arel.edu.tr</a>
<a href="#"><u>Istanbul Health and Technology University</u></a>	Istanbul, Turska	Tuba AKTAŞ <a href="mailto:erasmus@istun.edu.tr">erasmus@istun.edu.tr</a>
<a href="#"><u>ISTANBUL AYDIN UNIVERSITESI VAKFI</u></a>	Istanbul, Turska	Mariana ASTEFANOAIE <a href="mailto:mariana@aydin.edu.tr">mariana@aydin.edu.tr</a>
<a href="#"><u>EGE University</u></a>	Izmir, Turska	Nazlı Ayşe Ayyıldız Unnu <a href="mailto:nazliayse.ayyildiz@ege.edu.tr">nazliayse.ayyildiz@ege.edu.tr</a>
<a href="#"><u>The Cyprus Institute of Marketing</u></a>	Nicosia, Cipar	Yangos Hadjiyannis, <a href="mailto:yangos@cima.ac.cy">yangos@cima.ac.cy</a>
<a href="#"><u>Open University of Cyprus</u></a>	Nicosia, Cipar	Erato Ioanna Sarri <a href="mailto:erasmus@ouc.ac.cy">erasmus@ouc.ac.cy</a>
<a href="#"><u>Università degli Studi di Ferrara</u></a>	Ferrara, Italija	Carlo Santoro, <a href="mailto:international@unife.it">international@unife.it</a>
<a href="#"><u>University of Foggia</u></a>	Foggia, Italija	Oleksandra Tverezovska <a href="mailto:oleksandra.tverezovska@unifg.it">oleksandra.tverezovska@unifg.it</a>
<a href="#"><u>Univerzita sv.Cyrila a Metoda v Trnave</u></a>	Trnava, Slovačka	Jan Visnovsky, PhD <a href="mailto:visnovsky.jv@gmail.com">visnovsky.jv@gmail.com</a>
<a href="#"><u>Matej Bal University in Banska Bystrica, Faculty of Economics</u></a>	Banska Bystrica, Slovačka	Prasovska Jana <a href="mailto:jana.prasovska@umb.sk">jana.prasovska@umb.sk</a>
<a href="#"><u>Varna University of Management</u></a>	Dobrich, Bugarska	Christina Armutlieva <a href="mailto:christina.armutlieva@vumk.eu">christina.armutlieva@vumk.eu</a>
<a href="#"><u>University of Trakiya</u></a>	Stara Zagora, Bugarska	Iskra Nencheva <a href="mailto:iskra.nencheva@trakia-uni.bg">iskra.nencheva@trakia-uni.bg</a>
<a href="#"><u>St.Cyril and At.Methodius University of Veliko Turnovo</u></a>	Veliko Turnovo, Bugarska	Assoc. Prof. Veneta Hristova, PhD <a href="mailto:vhristova@uni-vt.bg">vhristova@uni-vt.bg</a>



<u><a href="#">Eszterházy Károly University</a></u>	Eger, Mađarska	TÓTH-DOLENSZKY Réka <a href="mailto:academicmobility@ektf.hu">academicmobility@ektf.hu</a>
<u><a href="#">University of Sopron</a></u>	Sopron, Mađarska	<a href="mailto:international-lkk@uni-sopron.hu">international-lkk@uni-sopron.hu</a>
<u><a href="#">UNIVERSITATEA ALEXANDRU IOAN CUZA DIN IASI</a></u>	Iasi, Rumunjska	Anca Ionescu <a href="mailto:anca.ionescu@uaic.ro">anca.ionescu@uaic.ro</a>
<u><a href="#">West University of Timișoara</a></u>	Temišvar, Rumunjska	<a href="mailto:erasmus.incoming@e-uvt.ro">erasmus.incoming@e-uvt.ro</a>
<u><a href="#">UNIVERSITATEA ROMANO AMERICANA ASOCIATIE</a></u>	Bukurešt, Rumunjska	Lavinia Stanica <a href="mailto:erasmus@rau.ro">erasmus@rau.ro</a>
<u><a href="#">Singidunum University</a></u>	Beograd, Srbija	Aleksa Panić <a href="mailto:erasmus@singidunum.ac.rs">erasmus@singidunum.ac.rs</a>

## INTERNATIONAL OPENING KA171

<u><a href="#">SUM</a></u>	Mostar, BiH	Marija Nakić, <a href="mailto:marija.nakic@sum.ba">marija.nakic@sum.ba</a>
<u><a href="#">FAKULTET ZA POSLOVNU EKONOMIJU I PRAVO BAR</a></u>	Bar, Crna Gora	<a href="mailto:fpebar@gmail.com">fpebar@gmail.com</a>
<u><a href="#">UNIVERSITATEA DE STAT DIN MOLDOVA</a></u>	Chisinau, Republic of Moldova	Corina Meriacri <a href="mailto:mobilitati.academice@usm.md">mobilitati.academice@usm.md</a>
<u><a href="#">UNIVERSITY OF ANTANANARIVO</a></u>	Antananarivo, Madagascar	Jean Razafindravonona <a href="mailto:mfbjean1@gmail.com">mfbjean1@gmail.com</a>
<u><a href="#">KIBABII UNIVERSITY</a></u>	Bungoma, Kenya	Kadian Wanyonyi <a href="mailto:kwanyonyi@kibu.ac.ke">kwanyonyi@kibu.ac.ke</a>

Iznosi financijske potpore za mobilnost (ne)nastavnog osoblja unutar programa Erasmus+  
Ključna aktivnost 1

## MOBILNOST NASTAVNOG I NENASTAVNOG OSOBLJA

Životni troškovi – **novi raspored zemalja i novi iznosi!**

Odredište mobilnosti	Dnevni iznos po sudioniku za 1 - 14 dana mobilnosti (predstavlja već izračunatih 80% max iznosa koji je odredila EK)
Austrija, Belgija, Danska, Francuska, Njemačka, Finska, Island, Irska, Italija, Lihtenštajn, Luksemburg, Nizozemska, Norveška, Švedska	<b>152 EUR</b>
Treće/partnerske zemlje iz Regije 13 (Andora, Monako, San Marino, Vatikan) i Regije 14 (Farski otoci, Švicarska, Ujedinjeno Kraljevstvo)	<b>152 EUR</b>
Cipar, Grčka, Malta, Portugal, Španjolska, Latvija, Slovačka, Slovenija, Češka, Estonija	<b>136 EUR</b>
Bugarska, Hrvatska, Mađarska, Litva, Sjeverna Makedonija, Poljska, Rumunjska, Srbija, Turska	<b>118* EUR</b>
Treće/partnerske zemlje u Regijama 1-12	<b>190 EUR</b>

**Dnevni iznos se obračunava na sljedeći način:**

do 14.-og dana aktivnosti: dnevni iznos po sudioniku se obračunava kako je navedeno u gornjoj tablici

+

od 15.-og do 60.-og dana aktivnosti: 70% dnevnog iznosa po sudioniku kako je navedeno u gornjoj tablici.

\*napomena – zbog zaokruživanja iznosa, u alatu Beneficiary Module može biti i drugačije navedeno pri unosu, iznos će biti potvrđen ili izmijenjen na 119 EUR nakon provjere s Europskom komisijom.

## TROŠKOVI PUTOVANJA

**NOVO - svi sudionici (osoblje i studenti!)**

Putna udaljenost izračunava se na temelju kalkulatorom određene zračne udaljenosti između polazišta i destinacije u jednom smjeru, a doprinos trošku se odnosi na dvosmjerno putovanje: [http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/tools/distance\\_en.htm](http://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/tools/distance_en.htm)

Putna udaljenost ( <i>Distance band</i> )	„Zeleno“ ( <i>green</i> ) putovanje	Standardno putovanje
između 10 i 99 km	56 EUR po sudioniku	28 EUR po sudioniku
između 100 i 499 km	285 EUR po sudioniku	211 EUR po sudioniku
između 500 i 1999 km	417 EUR po sudioniku	309 EUR po sudioniku
između 2000 i 2999 km	535 EUR po sudioniku	395 EUR po sudioniku
između 3000 i 3999 km	785 EUR po sudioniku	580 EUR po sudioniku
između 4000 i 7999 km	1188 EUR po sudioniku	1188 EUR po sudioniku
više od 8000 km	1735 EUR po sudioniku	1735 EUR po sudioniku

Pri putovanjima kraćima od 500km, sudionik u pravilu treba putovati „zelenim“ sredstvima prijevoza.

Moguće je financirati i dodatne dane za put – 1 dan prije i 1 dan poslije aktivnosti, a u slučaju „zelenog“ (*green*) putovanja i dodatnih do 4 dana. Ukupno je dakle za putovanje moguće dodijeliti max. 6 dana.

---

### Posebne kategorije u mobilnostima osoblja

<p>Potporna za uključivanje (<i>inclusion support</i>)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- zasebna prijava (ne)nastavnog osoblja putem svoje matične ustanove Agenciji nakon odabira kandidata na natječaju, a prije odlaska na mobilnost</li> </ul>	<p>uvećana financijska potpora za dodatne stvarne troškove sudionika mobilnosti sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim okolnostima (potrebno je ispuniti poseban prijavni obrazac koji će biti dostupan na našim mrežnim stranicama pod rubrikom <a href="#">Koraci za sudjelovanje 2024./Provedba projekta/Ugovori i prilozi</a>)</p>
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

### OSTALO

#### Izvanredni troškovi u slučaju visokih troškova putovanja

<p><b>Izvanredni troškovi – visoki troškovi putovanja</b> (<i>Exceptional costs for expensive travel</i>)</p>	<p>Ako član osoblja ili student nakon odabira na natječaju utvrdi da financiranje putnih troškova prema izračunu putne udaljenosti (tzv. <i>distance band</i>) ne pokriva 70% stvarnog troška tada može ostvariti uvećanu financijsku potporu za putni trošak i to najviše do 80% stvarnog putnog troška. Naglašavamo da se visoki troškovi putovanja priznaju isključivo u situacijama kada je izrazito loša transportna povezanost do destinacije mobilnosti, dok visoke cijene karata usred inflacije nisu opravdan razlog za odobrenje visokih troškova. Zahtjev za financijsku potporu mora biti utemeljen i dobro obrazložen o čemu Erasmus koordinador obavještava Agenciju i traži odobrenje <b>prije realizacije mobilnosti</b>. U slučaju dodjele, sudionik će imati pravo samo na ove putne troškove, ne i doprinos prema obračunu putne udaljenosti (<i>distance band</i>).</p>
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Izvadak iz dokumenta Agencije za mobilnost i programe EU  
[https://www.ampeu.hr/files/Nacionalni\\_iznosi\\_KA131-2024.pdf](https://www.ampeu.hr/files/Nacionalni_iznosi_KA131-2024.pdf)

### Erasmus+ KA171 regije

KA 171 Regije	1-4	5	6-13	14
	Zapadni Balkan, zemlje istočnog partnerstva (Ukrajina, Gruzija, Bjelarusija), zemlje Južnog Mediterana, Ruska Federacija	Andora, Monako, San Marino, Država Vatikan	Azija, Središnja Azija, Latinska Amerika, Južna Afrika, AKP (karipske i pacifičke zemlje), Industrijalizirane zemlje, ostale industrijalizirane zemlje	Farski otoci, Švicarska, UK

Dodatne informacije i pojašnjenja o KA171 regijama možete naći u [Erasmus+ programskom vodiču](#) (str 32.)